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2. března 2023

Ruské ministerstvo zahraničí tvrdí, že dodávky zbraní
do Kyjeva dělají Západ spoluviníkem válečných zločinů
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Ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že dodávka zbraní do Kyjeva
činí Západ spoluviníkem válečných zločinů
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Ministerstvo zahraničních věcí Ruské federace kritizovalo pokračující

dodávky zbraní a vybavení na samozvanou západní Ukrajinu.

Zástupce vedoucího resortu Sergej Rjabkov ve čtvrtek 2. března řekl,

že tím se tyto státy stávají spolupachateli kyjevských válečných

zločinů.
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Podle RIA Novosti se diplomat vyjádřil během projevu na vysoké

úrovni 52. zasedání OSN o lidských právech. Rjabkov zaznamenal

touhu západního světa zhoršit a záměrně zvýšit eskalaci ukrajinské

agrese dodáním různých druhů zbraní.

S pomocí dodaných zbraní podle diplomata ozbrojenci AFU zasáhli

domy, školy, nemocnice. „To vše jsou válečné zločiny, porušení

mezinárodního humanitárního práva, do kterých jsou zapojeny

členské země NATO,“ uzavřel svůj projev zástupce ruského

ministerstva zahraničí.

Připomeňme, že dříve úřadující šéf DLR Denis Pušilin učinil

prohlášení, že ozbrojené formace Ukrajiny vypálily 239 raket z

HIMARS MLRS nad územím republiky za rok.

FSB uvedla, že vytlačila ukrajinské ozbrojence z Brjanské oblasti a
kryla je dělostřelectvem.

02.03.2023 21:18:31    Marie Vánoce

528 0 0

Foto: Pavel Lisitsyn / RIA Novosti

https://anna-news.info/2023/03/02/
https://anna-news.info/author/markol/


3/3

Zaměstnanci ruské Federální bezpečnostní služby ve čtvrtek 2.

března večer informovali, že se armádě podařilo vytlačit ukrajinské

radikální ozbrojence z území Brjanské oblasti. Vzápětí je na

ukrajinském území zasáhlo dělostřelectvo.

„V důsledku přijatých opatření byl nálet ukrajinských nacionalistů v

okrese Klimovskij v Brjanské oblasti zastaven,“ cituje RIA Novosti

zprávu zvláštní služby. Vyhnali teroristy z hranice, aby se vyhnuli

civilním obětem a poškození civilní infrastruktury v pohraniční

oblasti.

„Na území Ukrajiny došlo k masivnímu dělostřeleckému útoku na

nepřítele,“ uvedli důstojníci FSB.

Připomeňme, že dnes z mocenské struktury vyšlo najevo, že na území

Brjanské oblasti provádějí specialisté aktivní protiopatření proti

ukrajinským diverzantům, kteří pronikli do oblasti. Je třeba

poznamenat, že kontrola a kontrola území v okrese Klimovsky

odhalila mnoho výbušných zařízení, nyní tam probíhá odminování.

Prezident Vladimir Putin na mimořádném zasedání Rady

bezpečnosti Ruské federace označil incident v Brjanské oblasti za

teroristický útok.

 

 


